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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 118 
 

FECHA:  JULIO 18  DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muy buenos días para todos, mis compañeros de la Mesa Directiva, a los 
Honorables Concejales y funcionarios del  Concejo Municipal, siéntanse todos 
saludados. 
 
Por favor señor Secretario sírvase leer el orden del día de julio 18 del 2017 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 7 de la mañana del día 18 de julio  de 2017 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 
5. DESPLAZAMIENTO AL ENCUENTRO METROPOLITANO IDEAS  

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                              
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO             
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de julio 18 del 2017, anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Démosle lectura por favor 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Bello 14 de julio del 2017 
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Doctor 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
Presidente del Concejo del Municipio de Bello 
 
Asunto: derecho de petición 
 
Le comunico muy comedidamente que le colabore a la comunidad del barrio el 
Cairo, calle 53 detrás de la iglesia de la Epifanía, ya que unos muchachos de este 
barrio se apoderaron  del lote, que quedó al demoler unas viviendas que se llevó la 
quebrada la García; el cual las Alcaldías  pasadas habían informado que era para 
hacer un parque infantil para nuestra comunidad. 
 
Agradeciendo su valiosa colaboración, ya que la oficina de espacio público en el 
momento después de reiteradas quejas no ha hecho nada y esta gente ya está 
vaciando piso y entechando y van a encerrar. 
 
Espero que este oficio si sea recibido, ya que las quejas instalada por las PQRS con 
el número 20171027671 fue llevada al archivo del Concejo y las personas 
encargadas de recibir no quisieron recibirlo y agregó que debía ser firmado siendo 
que es ánimo y tiene correo para la respuesta, cual es la no existencia de la 
tramitología y personas como estas es las que están en los procesos y colocan a la 
comunidad a ir de aquí para allá sin tener soluciones. 
 
TERESA HINCAPIÉ  
 
Comunidad del barrio el Cairo. 
 
Están leídos los comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿Algún Honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿En  proposiciones o en varios Honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
  
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios ¿algún Honorable Concejal? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Le anuncio el ingreso a la Plenaria  de los siguientes Concejales: 
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➢ Alexander Varela Arteaga 
➢ Yulieth Lorena González Ospina  
➢ Basiliso Mosquera Álvarez 
➢ Manuel Antonio Oquendo Giraldo  
➢ Nubia Estella Suárez Caro 
 
Asistencia total de todos los Concejales. 
 
5. DESPLAZAMIENTO AL ENCUENTRO METROPOLITANO IDEAS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  (E) GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  (E) GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Agotado el orden del día,  citamos para mañana 19 de julio siete de la mañana. 
 
 
 
 
 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante            Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente (e)                       Secretario  
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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